

ПРОЕКТОВ МНОГО НЕ БЫВАЕТ

В Московском районе подвели итоги одного из этапов проекта «Твой бюджет – 2019», в котором мог принять участие любой петербуржец, предложив собственную идею по благоустройству района или одобрив чужую. Именно горожане и решали, как повлиять на облик городских кварталов так, чтобы сделать жизнь в них доступнее, удобнее и безопаснее.

В этом году Комитет финансов Санкт-Петербурга выбрал для участия в проекте шесть наиболее активных районов, среди которых наш Московский оказался самым инициативным. Весной все желающие подали заявки на участие. Победителей определяли на заседании комиссии в Библиотеке Роста и Карьеры, а одним из главных критериев успеха были результаты голосования на сайте проекта и в социальных сетях. На финальном туре голосования модератор проекта Татьяна Шишова представила таблицу с фамилиями финалистов и названиями инициатив.

Первым победителем стала инициатива Татьяны Ивановой по благоустройству Пулковского парка. Идею проекта автор

неудобно, поэтому необходимо установить перехватывающие велопарковки с навесом у станций метро. Сергей утверждает, что наличие дополнительных инфостоек, рассказывающих о правильном «прикалывании» велосипеда к дугам, позволит жителям района сделать перемещение до метро быстрым, комфортным и бесплатным. На реализацию данной идеи было выделено почти два миллиона рублей.

Выбрать третьего победителя оказалось сложнее – сразу четыре проекта в первом туре голосования набрали одинаковое количество голосов. Однако после проведения дополнительных туров была окончательно утверждена инициатива Кирилла Гладкого, на



Семен Белугин. Велопарковки

объясняет просто: как работник районного центра социального обслуживания она обеспокоена непригодностью парка для маломобильных групп населения и людей с ограниченными возможностями. И если в песчаных дорожках вязнут колёса детских колясок, то для средств передвижения инвалидов путь в парк и вовсе закрыт. Именно поэтому в Пулковском парке необходимо создать целую инфраструктуру для всех жителей района. По условиям проекта, победитель получает максимальную сумму из бюджетных средств, поэтому на реализацию этой идеи выделено три миллиона рублей.

В числе победителей есть и проект Семёна Белугина: он обратил внимание на проблему нехватки парковочных мест у метро, которые позволили бы пользоваться велосипедом в качестве транспорта «последней мили». Кое-где, как объясняет автор, имеются специальные фиксаторы, но пользоваться ими крайне

реализацию которой он получит семь миллионов рублей. Благодаря этому вдоль Пулковского шоссе на зелёном участке от Дунайского проспекта до железной дороги теперь появятся скамейки и урны, будут посажены деревья и кустарники.

Реализация инициатив начнётся в следующем году, поскольку средства на проведение всех работ заложены в городской бюджет 2020 года.

Среди участников проекта «Твой бюджет» нет проигравших. Модераторы проекта считают, что каждая заявленная на конкурс инициатива – уже маленькая победа для их авторов. Кроме того, некоторые из этих идей могут быть выбраны для реализации уже в следующем году. Но так или иначе каждому теперь есть над чем поработать: районной администрации – над реализацией выбранных проектов, участникам – над доработкой своих инициатив, а жителям – над новыми идеями.

Валерия ДЕРБИНА